П Р О Т О К О Л

заседания межведомтсвенной рабочей группы по реализации 

Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении 

изменений в отдельные законодательные акты Российской 

Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Донецк

28 января 2011 г.                                                                             № 1

Присутствовали:

Заместитель главы Администрации по  строительству                

и реструктуризации угольной промышленности                                  С. Н. Бобрик                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Начальник Финансового управления Администрации г. Донецка       О. В. Гусева

Председатель Комитета по управлению имуществом г. Донецка 

Ростовской области                                                                                В. Н. Луценко  

Главный специалист по правовым вопросам 

Администрации города Донецка                                                     Е. В. Саламахина    

Заведующий МУ отдел образования                                                       С. Б. Лобаго

Заместитель главного врача МУЗ «Центральная 

городская больница»                                                                          Г. В. Демиденко

Юрист МУЗ «Центральная городская больница»                          Л. В. Шептухова

Директор МУ «Централизованная бухгалтерия 

учреждений культуры и спорта»                                                           И. В. Фомина

Экономист МУ «Централизованная бухгалтерия

учреждений культуры и спорта»                                                        Н. В. Одинцова

Начальник Управления социальной защиты населения                     В. И. Плигина

Начальник отдела учета исполнения бюджета — главный

бухгалтер Финансового управления 

Администрации г. Донецка                                                               Г. Г. Бондаренко

Начальник бюджетного отдела Финансового управления 

Администрации г. Донецка                                                                    Л. И. Попова

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

I. Об изменении правового статуса бюджетных учреждений

СЛУШАЛИ:

Гусеву О. В.  – Федеральный закон № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее — Федеральный закон № 83-ФЗ) принят 08.05.2010, в соответствии с ним кардинально меняются принципы функционирования бюджетных учреждений. Иными словами, предлагается измененить правовое положение бюджетных учреждений, действующих на сегодняшний день, путем создания на их основе казенных, бюджетных и автономных учреждений. Бюджетным учреждениям, созданным после 2011 года, согласно данному закону предоставят больше самостоятельности. 

Федеральный закон № 83-ФЗ вступил в силу с 1 января 2011 года. С этой даты необходимо всем бюджетным учреждениям определиться со статусом: казенные, бюджетные или автономные.

Поскольку перевод учреждений в автономные осуществляется давно, мы на них останавливаться не будем, а более подробно рассмотрим особенности новых типов муниципальных учреждений: казенных и новых бюджетных.

В настоящее время за счет средств бюджета осуществляется содержание сети бюджетных учреждений вне зависимости от объема и качества оказанных ими услуг, отсутствуют стимулы к оптимизации и повышению эффективности расходования бюджетных средств.

Новым бюджетным учреждениям дается больше самостоятельности, но вместе с тем они в большей степени будут отвечать по своим обязательствам. Законодатели говорят, что новые бюджетные учреждения будут более конкурентноспособны на рынке, что позволит достичь лучшего качества оказываемых ими услуг, а также большей эффективности работы самих учреждений.

Правовое положение нового бюджетного учреждения будет регулироваться Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», казенного — Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания бюджетным учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета, казенного — на основании бюджетной сметы из бюджета.

Собственником имущества и бюджетных, и казенных учреждений  является муниципальное образование.

Доходы, полученные бюджетным учреждением от приносящей доход деятельности, будут поступать в самостоятельное распоряжение учреждения, казенным — в соответствующий бюджет.

Из выше сказанного можно сделать вывод, что принципы функционирования и правовой статус казенных учреждений, совпадают с принципами и правовым статусом ныне действующих бюджетных учреждений, с ограничением, выраженным в том, что казенные учреждения все доходы, полученные от приносящей доход деятельнсоти, обязаны зачислять в бюджет города.

Что касается новых бюджетных учреждений, как уже  отмечали выше, таким учреждениям предоставлено больше свободы и самостоятельности в плане распоряжения имуществом, закрепленным за ним, и использования доходов, полученных от приносящей доход деятельности. При этом собственники (учредители) новых бюджетных учреждений не несут ответственности по обязательствам бюджетного учреждения. Бюджетное учреждение  самостоятельно отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом.

Процесс изменения правового положения бюджетных учреждений осуществляется постепенно, органам местного самоуправления необходимо разработать  много нормативно-правовых актов.

Попову Л. И. –  Решением Донецкой городской Думы № 124 от 25.11.2010 г. принято Положение об отдельных мерах по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений муниципального образования в переходный период. Положением установлен переходный период до 1 июля 2012 года (статья 2). 

До 31 декабря текущего года деятельность бюджетных учреждений  будет осуществляться на основании бюджетных смет (статья 3).

В 2011 году  все бюджетные учреждения  используют полученные ими средства от оказания платных услуг на основании генерального разрешения главного распорядителя бюджетных средств (статья 4).

С 1 января 2012 года доходы, полученные казенными учреждениями от платных услуг, будут зачисляться в бюджет города (статья 5).

Подготовлены проекты Постановлений Администрации города:

- «Об утверждении  Порядка определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности муниципального учреждения муниципального образования «Город Донецк»;

- «Об утверждении Порядка определения платы за оказание услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности муниципальных бюджетных учреждений, для граждан и юридических лиц»;

- «Об утверждении Положения о создании, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений муниципального образования «Город Донецк», а также утверждение уставов муниципальных учреждений муниципального образования «Город Донецк» и внесение в них изменений»;

- «О порядке осуществления бюджетными учреждениями полномочий органа местного самоуправления муниципального образования «Город Донецк» по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, и их финансового обеспечения».

Необходимо еще подготовить проекты по утверждению и порядку формирования муниципального задания и порядка финансового обеспечения выполнения этого здания бюджетными учреждениями, порядок определения видов особо ценного движимого имущества в отношении бюджетных учреждений, определить перечень особо ценного движимого имущества бюджетного учреждения, порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и многожество других муниципальных правовых актов.

ВЫСТУПИЛИ:

Плигина В. И. – Очень интересует вопрос о правовом статусе нашего Управления и других отраслевых (функциональных) органов Администрации. 

Демиденко Г. В. – Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница» является главным распорядителем бюджетных средств. Сможем ли мы стать новым бюджетным учреждением ? 

Лобаго С. Б. – Министерство образования дает рекомендации по переходу образовательных учреждений в новые бюджетные. 

Саламахина Е. В. – Необходимо очень внимательно просмотреть уставы существующих учреждений и подготовить изменения зараннее.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Комитету по управлению имуществом подготовить необходимые проекты муниципальных правовых актов..

Главным распорядителям бюджетных средств в 2-х недельный срок  определить правовой статус подведомственных бюджетных учреждений и направить свои предложения в Финансовое управление Администрации г. Донецка для подготовки проекта Постановления Администрации города.

Начальник Финансового управления

Администрации г. Донецка                                             О. В. Гусева

Начальник бюджетного отдела                                      Л. И. Попова

