На повестке дня – «Культура»
15 августа 2011г. в Городском историко-краеведческом музее, состоялись отраслевые слушания параметров муниципального бюджета города Донецка по отрасли «Культура»  на 2012-2014гг.
Отраслевые слушания осуществлялись с учетом открытости и привлечения максимального количества представителей культуры, общественных организаций и городских СМИ.

В ходе проведения слушаний выступила заведующий  муниципальным учреждением «Отдел культуры и спорта администрации г. Донецка» Забабурина О.В. в своем докладе руководитель  сделала акцент на актуальные вопросы в области культуры, осветила информацию о финансировании приоритетных проектов 2011 года и о планах на 2012 год, предложила присутствующим высказать предложения и идеи по развитию культуры города.
В дискуссии приняли участие директор муниципального учреждения культуры «Городской Дворец культуры и клубы» - Рыжкова Е.П., директор муниципального учреждения культуры «Городской историко-краеведческий музей» - Бондаренко Г.Я., директор муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств» - Фомин В.В., заведующий детской библиотекой им. А.Гайдара  - Ербенева В.В.
По словам Ербеневой Е.Е.  на 2012 год необходимо выделить средства на приобретение периодических изданий, направленных на самообучение школьников и студентов, а также методическую литературу. 
Рыжкова Е.П. обозначила следующие приоритетные направления:
1. Капитальный ремонт учреждений культуры;

2.Выделение средств на мероприятия по пожарной безопасности объектов культуры;
3. Повышение заработной платы работникам культуры;
4.Приобретение новых сценических костюмов, аппаратуры, музыкальных инструментов;

5. Выделение средств на организацию и проведение культурно- массовых мероприятий в городе, на участие в фестивалях и конкурсов творческих коллективов города.
Все выступающие указали на необходимость приобретения компьютеров, оргтехники, оборудования, которое на сегодняшний момент необходимо в связи с компьютеризацией рабочих процессов учреждений культуры.

В заключении, Забабурина О.В. поблагодарила всех за активное участие в слушаниях, отметив, что прозвучавшие проблемные вопросы действительно актуальны на сегодняшний день и мнение присутствующих разделяет, что именно народное обсуждение бюджета будет способствовать воплощению в жизнь всех конструктивных предложений.
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